
 

 
 
 

A Richter és az Acrux licencmegállapodást kötött a Lenzetto®  
ausztráliai forgalmazására   

 
 
Budapest, Magyarország és Melbourne, Ausztrália; 2026. május 27. – A Richter Gedeon 
Nyrt. („Richter”) és az Acrux Limited („Acrux”) a mai napon bejelentik, hogy a 2013. május 2-
án megkötött, a menopauzás hormonterápiára szolgáló, transzdermális ösztradiol sprayre, a 
Lenzetto®-ra vonatkozó licencmegállapodást új, kereskedelmi szempontból meghatározó 
területtel bővítik. A módosított megállapodás kizárólagos forgalmazási jogokat biztosít a 
Richter számára az ausztrál piacon. Az Acrux összesen 5,4 millió AUD (ausztrál dollár) 
kifizetésben részesül az elkövetkező időszakban, amely magában foglalja az aláíráskori, 
valamint a hatósági és kereskedelmi mérföldkövekhez kapcsolódó kifizetéseket.   
 
 
Lenzetto® – Háttéradatok 
A Lenzetto®-t az Acrux fejlesztette ki és licencmegállapodás alapján a Richter már több mint 
40 országban forgalmazza világszerte. A készítmény teljes árbevétele 2025-ben 
megközelítette az 50 MEUR-t. A Lenzetto® egy transzdermális ösztradiol spray, amely 
hormonpótló terápiaként (HRT) szolgál az ösztrogénhiánnyal összefüggő, a menopauzát 
követően a nőknél jelentkező tünetek – például hőhullámok – kezelésére. Az ösztradiol 
adagolása az egyedülálló Patchless Patch™ technológián keresztül történik, amelyet a 
Monash Egyetem fejlesztett ki és amely világszerte nők millióinak életét segített 
megváltoztatni. 
 
Richter – Háttéradatok 
A Richter arra törekszik, hogy globális innovátor legyen néhány kulcsfontosságú tudományos 
területen, miközben elkötelezett a gyógyszerek világszerte elérhetőbbé tétele mellett. Az 1901-
ben alapított, magyarországi székhelyű, 2025-ben 4,8 milliárd eurós piaci kapitalizációval és 
2,3 milliárd eurós árbevétellel rendelkező vállalat Közép-Európa legnagyobb K+F központját 
működteti. Áttörő kutatásokat végez a neuropszichiátria és a nőgyógyászat területén, míg a 
biotechnológiai és generikus készítmények az alapvető készítmények portfólióját erősítik. A 
fenntartható növekedés iránt elkötelezett Richter a kutatás-fejlesztésbe, a gyártási kiválóságba 
és a digitalizációba fektet be az orvosi innováció előmozdítása érdekében. További 
információk a weboldalon: www.gedeonrichter.com.  
 
Acrux – Háttéradatok 
Az Acrux Limited (ASX:ACR) egy specialty gyógyszeripari vállalat, amely sikeres múlttal 
rendelkezik külsőleg alkalmazott gyógyszerkészítményekből álló termékportfóliójának 
fejlesztése és értékesítése terén. A 25 éves iparági tapasztalatára építve az Acrux világszerte 
több terméket hozott sikeresen forgalomba licencpartnereken keresztül, különös hangsúlyt 
fektetve az Egyesült Államok piacára. 
 
 
További információ: 
Befektetők:  Réthy Róbert, CFA       +36 20 342 2555   
Media:  Beke Zsuzsa        +36 20 916 4507 
 

http://www.gedeonrichter.com/

